



МКОУ СОШ № 1 г. Макарьева

ТРАДИЦИОННЫЕ СЕМЕЙНЫЕ ЦЕННОСТИ

Новая учебная неделя в школе началась с торжественной линейки и выноса Государственного флага Российской Федерации. Тема разговора о важном - традиционные семейные ценности.

Семейные традиции не только сохраняют общность поколений внутри одной семьи, но и позволяют будущим поколениям чувствовать свою связь с общей историей семьи, историей нашей страны, чувствовать ответственность за судьбу будущих поколений.

Почетное право вынести Государственный флаг Российской Федерации было предоставлено ученикам 11 класса: Ермилову Александру - лучшему командиру Юнармии, Беляеву Евгению – участнику региональной олимпиады по географии. Морохиной Полине - победительнице школьного конкурса «Сталинградская битва».

